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“LA BONDAD ES LA UNICA INVERSION QUE NUNCA QUIEBRA” Henry David Thoreau”

1. LOGRO PROPUESTO:

1.1 Resolver triangulos y problemas aplicando el teorema del seno.
2. TEMAS Y SUBTEMAS

TEOREMA DEL SENO

En trigonometria, el teorema del seno es una relacién de
proporcionalidad entre las longitudes de los lados de un

triangulo y los senos de los angulos respectivamente

opuestos.

Usualmente se presenta de la siguiente forma:

Si en un triangulo ABC, las medidas de los
lados opuestos a los angulos A, B 'y C son
respectivamente a, b, ¢, entonces y

0 b C = “enf =
send senB  sen(

Aplicacion: resolucion de triangulos oblicuangulos
El teorema del seno es usado con frecuencia para resolver problemas en los que se conoce un lado del triangulo y dos
angulos y se desea encontrar las medidas de los otros lados.

A=180*-8B-C

a b b — sen B
sen A senB sen A
a C sen
c=a

e senA senC sen A

‘“NO BASTA HACER EL BIEN, HAY QUE HACERLO BIEN”

ACTIVIDAD
Le tocé el turno de aplicar el concepto aprendido:

1. Sea ABC un triangulo rectangulo en A. Si el segmento AB mide 20 cm. y el angulo ¥, opuesto a ese lado, mide 42°.
Calcula:

a) el lado AC

b) el lado BC

c) el angulo B

2. Si ABC es un friangulo rectdngulo en A y los segmentos AB y AC miden 2 m. y 4 m., respectivamente. Calcula:
a) el lado BC

b) el angulo ABC

c) el angulo ACB

3. La sombra que proyecta un arbol de 3,4 m. sobre el piso horizontal mide 4,3 m. ;Cual es la medida del angulo que hace la
horizontal con la linea que une los dos puntos extremos, de la sombra y del arbol?

4. Un avién sale de un aeropuerto y se eleva manteniendo un angulo constante de 10° hasta que logra una altura de 6 km.
Determina a qué distancia horizontal del aeropuerto se encuentra en ese momento
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